
lnformation zum Jahresabschluss
201.4

Ergebnisrechnung

ordentl. Erträge

ordentl. Finanzerträge

außerord. Erträge

Erträgen von
ordentl. Auiruendungen
ordentl. Finanzaufwendungen

außerord. Finanzaufwendungen

zzgl. Vortrag Haushaltsmittel für ordentliche Aufwendungen (HAR)

Aufwendungen zusammen

lm Ergebnis (Gegenüberstellung von Erträge und Aufwendungen)

re ch n e rÍ sches E rg eb n i s

Abgang auf Rückstellungen für Pensionen etc.(ungeplanter Ertrag)
Zugang auf Rückstellungen für Pensíonen etc (ungeplonter Aufwand)
bereinigtes rechnerisches Ergebnis

Der Abschluss erfolgt mit
einem ordentl. Überschuss/Fehlbetrag (-) von
einem außerordentl. Úberschuss/Fehlbetrag (-) von
einem Überschuss/Fehlbetrag (-) von
und einem Haushaltsmittelvortrag (HAR) von
- davon für veranschlagte Personalaufwendungen

- davonfür veranschlagte Sachaufwendungen

Finanzrechnung

Einzahlungen (lfd. Verwaltuntstätigkeit)
Auszahlungen (lfd. Verwaltungstätigkeit)

zzgl. aus M¡ttelübertrag (HAR)

Auszahlungen (lfd. Verwaltungstätigkeít) zusammen
Überschuss /Fehlbetrag (-) aus Fínanzfluss der Verwaltungstätigkeit
lnvestit¡onsleistungen in Sach- und Anlagevermögen
lnvest¡tionen in Finanzanlagen

zzgl. Vortrag Haushaltsm¡ttel für lnvestitionen (HAR)

lnvestitionsleistungen zusammen

zusammen:

Der Abschluss erfolgt mit
eínem Überschuss/Fehlbetrag (-) von
liquiden Mitteln von
und einem Haushaltsmittelvortrag für lnvestitíonen(HAR) von

Vermög.ensrechnung

Mit dem Abschluss wird
der Bestand des "nicht duich Eigenkapital gedeckten Fehlbetrags (-)" von
durch den Überschuss/Fehlbetrag (-) der Ergebnísrechnung mit
im Folgejahr verändert auf:

Plan_Ansatz

1.719.350,00 €
1.500,00 €

1.720.850,00 €
t.720.350,OO€

500,00 €

1.720.850,00 €
0,00 €

299.639,2O€

92.964,57 €

206.674,63 €

Plan-Ansatz

1.720.850,00 €

1.701.850,00 €

1.701.850,00 €
19.000,00 €

-22.500,00 €

0,00 €

-22.500,00 €
-3.500,00 €

4s.000,00 €

fortgeschriebener
Ansatz

1.720.850,00 €
1.720.350,00 €

155.810,40 €
1.876.160,40 €
-155.310,40 €

fortgeschriebener
Ansatz

1.720.850,00 €
1.701.850,00 €

L55.810,40 €
1.857.660,40 €
-136.810,40 €

-22.500,00 €
0,00 €

-37.935,73 €
-60.435,73 €

-197.246,13€,

Ergebnís

7.7t3.072,14€
1.801,L4 €

t.7t4.873,28€
1.370.710,80 €

1.55.810,40 €
1.526.521,20€

188.3s2,08 €

3/t4.762,48 €
-30.636,00 €
i0.461,00 €

343.987,48 €

188.352,08 €
0,00 €

188.352,08 €

Ergebnis

1.779.274,77 €
1.469.233,79€

t.469.233,79 €
310.040,98 €

-4.735,44€
-16.920,10 €
-21.655,54 €
288.385,44 €

288.385,44 €
745.072,34€

-1.285.527,26€

188.352,08 €
-1.097.175,18 €


